

→ KÖRKÉP

ALGYÓ. A faluház vezetősége idén is megrendezi hagyományos farsangi vetélkedőjét civil szervezetek, közösségek, családok részvételével február 29-én, pénteken 17 órától a faluház színháztermében. A vetélkedőre 6-8 fős csapatok jelentkezését várják február 22-éig. Jelentkezni lehet személyesen a faluházban Lele Istvánné Erikanál, vagy a 62/517-172-es telefonszámon.

ÁSOTTHALOM. Nógrádi Zoltán országgyűlési képviselő tart fogadóórát holnap 18 órától a művelődési házban. - A képviselő-testület holnap 9 órától nyílt, majd 12 órától zárt ülést tart a polgármesteri hivatal tanácskozótermében.

BAKS. Női tornára várják az érdeklődőket minden kedden és csütörtökön 18-tól 19 óráig a faluházban.

BALÁSTYA. Beowulf - A Legendák lovagja című színes, feliratos amerikai filmet vetítik pénteken 18 órától a helyi moziban.

DÓC. A képviselő-testület holnap 13.30 órától tartja soros nyílt ülését az önkormányzat épületében. Az ülésen beszámoló hangzik el a testület jogkörében kiadott döntésekről. Elfogadják a 2008. évi költségvetési rendeletet, valamint megválasztják a szavazatszámú bizottság tagjait.

DOMASZÉK. A képviselő-testület csütörtökön 14 órától tartja soros ülését a polgármesteri hivatal tanácsstermében. Az ülésen tájékoztatót tart Éberhardt Gábor, a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Határrendészeti Kirendeltség vezetője. Elfogadják a 2008. évi költségvetést, valamint értékelik a bizottságok munkáját.

MÓRAHALOM. A Mórakert Szövetkezet szervezésében „Homogenitás, az életben maradás záloga - Hova tovább, gyümölcsstermesztés?” címmel tartanak előadást pénteken 9 órától az Aranyszöm Rendezvényházban.

PUSZTAMÉRGES. Ma 16 órától a hegyközség tartja közgyűlését a művelődési házban. Szombaton 17 órától a helyi polgárhatalom tart közgyűlést a helyi gimnázium épületében.

SÁNDORFALVA. A képviselő-testület közmeghallgatással egybekötött ülést tart csütörtökön 17 órától a Budai Sándor Művelődési Házban. Az ülésen többek között a 2008. évi tervezett költségvetést tárgyalják.

SZEGED. Nyílt napot tartanak ma 8-tól 10 óráig a Weöres Sándor Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézményben (Úrhajós u. 4.) a 2008/2009-es tanév leendő első osztályosai és szüleik számára.

- Görög táncházat tartanak holnap 18 órától a Nemzetiségek Házában (Osztróvszky u. 6.). A táncházat Szeltner László vezeti.

- A COMMITMENT Pedagógiai Intézet szegedi irodája tankönyv- és taneszköz-kiállítást tart a szegedi és megyei oktatási intézményeknek csütörtökön 14-től 17 óráig a szegedi Dugonics András Piarista Gimnáziumban. Az érdeklődők a kompetencia alapú oktatásról és a testnevelés szóbeli középszintű érettségi követelményeiről is hallhatnak előadást.

ÜLLÉS. A képviselő-testület ma 16 órától tartja soros ülését a helyi általános iskola Felszabadulás utca 53. szám alatti épületében. A képviselők többek között a 2008. évi költségvetést és az Általános Művelődési Központ tevékenységéről készült beszámolót tárgyalják meg.

MINDSZENT. Baba-mama klubot szerveznek ma két alkalommal is - 10 és 12, valamint 15.30 és 17.30 között - a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központban. Ugyanígy délután 3 és 6 óra között a véradókat várják.

Megszámolták a hajléktalanokat

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szegeden közel hatszázra becsülik a hajléktalanok számát. A múlt hét végi országos akcióhoz e nagyvárosunk is csatlakozott: itt 494 fedél nélküli adathoz rögzítették a New Yorkban is bevált módszerrel - tudtuk meg *Pap Istvánnétól*, a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Humán Szolgáltató Központ igazgatójától.

A hajléktalanok regisztrálásában egyébként 13 magyarországi város vett részt. Az akció végén megállapították: kevesebb a fedél nélküli a fővárosban, ahol mintegy 700 ember él az utcán. Csongrád megyében csak Szegeden számoltak. Azokat kérték adatszolgáltatásra, akik szombatról vasárnapra virradóan felkeresték a két átmeneti szállót, a három éjjeli menedékhely valamelyikét, vagy a nap-pali melegedőt. De a szociális munkások az utcákat is járták, hogy megkeressék az intézményeket kerülő hajléktalanokat. Például a Bajai úti éjjeli menedékhelyen meghúzódó fedél nélkülieket azzal is ösztönözték a kérdőív kitöltésére, hogy a választ adók között vásárlási utalványt sorsoltak ki - magyarázta az intézményt vezető *Joó*



■ HAJLÉKTALANOK KALAPOZNAK A DÓM TÉREN

Fotó: Karnok Csaba

Magdolna. A szakember szerint jó részt érdemi válaszok születtek. Így például kiderült: szombaton a hajléktalanok többsége egy fillért sem köl-

tott, de akadt, aki 1500 forintért vásárolt. Nagy részük szeretne kikerülni a hajléktalanságból, de erre nem sok reményt lát.

Egyébként Szegeden kívül, Csongrád megye többi településén - a Máltai Szeretetszolgálat becslése szerint - 350-400 hajléktalan élhet.

A turulmadár az ingen maradhat

A graffiti ugyanaz, a határkös emblémára azonban már a magyar címer került a Szeged Határrendészeti Kirendeltség épületén. Másfél hónap telt el a rendőrség és a határőrség integrációja óta.

KISS GÁBOR GERGŐ

Szemre nem sokat változott a Szegedi Határrendészeti Kirendeltség Moszkvai körüli épülete a határőrség és a rendőrség integrációja óta. A bekamerázott falakon ugyanúgy zöldellik a graffiti, mint eddig. Azt már *Szilágyi Róbert* rendőr alezredes mondta el, hogy a másfél hónapja történt egyesülés óta azért van némi változás: a bejárat fölött a határőrség egykori címére a magyar címet ragasztották, a rendőrség ügyelete pedig a városi rendőrkapitányság épületéből költözött ide.

A régi életre a határrendészeti szolgálat vezetőjét nyakkendője is emlékezteti, amit a határőrség határkös címe díszít. Inge bal oldala azonban már teljesen integrálódott, rendőrségre, és a megyei rendőr-főkapitányság emblémája látható rajta. Ezt nyárra minden volt határőrnek viselnie kell. A turulmadaras címet azonban megtarthatják: a határőrség van bízva, hogy egyenruháj-



■ SZILÁGYI RÓBERT AZ INTEGRÁLÓDOTT INGÉT MUTATJA

Fotó: Miskolczi Róbert

ján a későbbiekben is feltüntetnie ezt.

- A Tisza Határőrség Századból Bevetési Osztály lett, a Bevetési Szolgálat pedig a régebbi Boszorkány kommandót ölelte magába - mondta Szilágyi Róbert. Az elmúlt másfél hónap egyébként az átalakítások mellett a kölcsönös tanulásról szólt: a rendőr például az útlevelel, a határrendész a különböző rendőri eljárásokkal ismerkedett. Az

alezredes a mai napig ingázik korábbi munkahelye, a Kiskunhalasi Határőrség Igazgatóság és Szeged között, de van, aki már családostul a megyeszékhelyre költözött az integráció miatt.

A megyében dolgozó volt határőr munkája azonban alig változott: a határokon ellenőrzi az úti okmányokat, és járőrözik. - Amíg azonban tavaly, ha nem a határnál találkozott egy szabálysértővel, akkor csak

feltartóztathatta a sofört, és feljelentette a rendőrnél. Az integráció óta az egész eljárást elvégezheti. Most már nem kötelező a sofört feljelenteni, mérlegelhet: figyelmeztet vagy helyszíni bírságot szab ki - mondta Szilágyi Róbert. Olyan apróbb dolgokat is meg kellett tanulniuk, mint a levelek formai kialakítása.

- Két szervezeti kultúra egyesült, ahol különböző emberek kerültek mind a vezető beosztásokba, mind a beosztott helyekre. Ezt még mindenkinek szoknia kell. Nekem például azt, hogy az új rendszerben mihez van jogom, meddig mehetek el, mit írhatok alá. A rendőröknek pedig azt kell megszokniuk, hogy a határrendészeti munkát is rendőrök végzik - magyarázta az alezredes.

→ **SZÁMOK ÉS HATÁROK.** Az integrált testület létszáma Csongrád megyében összesen 1782 fő, amiből 734-en volt határőrök. A január 1-jei integráció óta Csongrád megye határátkelőin negyvenhét körözött személyt tartóztattak fel, tíz körözött járműt pedig lefoglaltak. Száz határsértőt és öt embercsempészt fogtak el a határrendészek.

fekete pont



A PARKOLÓ KIRÁLYA. Ekkora böhöm terepjáróval valóban nem lehet könnyű feladat beállni egy parkolóba. Bizonyára ezért történhetett meg tegnap Szegeden, a Tisza Lajos körúton, a Gödör étterem előtti parkolóban az, ami. Az ezüst színű Mercedes soförje úgy állt be a rokkantak számára fenntartott helyre, hogy járgányával két kocsit helyét is elfoglalta. A kocsit szélvédője mögött nem sikerült fedezni mozgássérült-igazolványt. Bár azon legalább annyira meglepődünk volna, mint a páratlan parkolási bravúron.

Fotó: Segesvári Csaba

Tizenkét határsértőt fogtak el a rendőrök

Diszpécser és rendészeti szakközépiskolás is segített vasárnap a rendőröknek, akik tizenkét határsértőt fogtak el. Mórahalmon egy taxitársaság riasztására egy illegálisan házában tartózkodó makedón állampolgár, míg Szegeden másik két határsértőt került rendőrökre. Utóbbiak éppen egy távolsági buszról szálltak le, és a szintén a járművön utazó rendészeti diákoknak lettek gyanúsak.

Szintén Mórahalmon három személyt ellenőriztek: a szerbek jogszerű magyarországi tartózkodásukat nem tudták igazolni. A Mórahalom Részkevel összekötő úton pedig lakossági bejelentés után állítottak elő hat szerb határsértőt. Mindannyiukat őrizetbe vették, és eljárást indítottak ellenük.

→ HÍREK

CSILLAG ISTVÁN ELŐADÁSA SZEGEDEN

Eltartók és eltartottak - mégis, ki fizeti a számlát? címmel Csillag István, az Eximbank Zrt. elnöke tart előadást csütörtökön 17 órától, az SZTE JATIK-ban (Szeged, Ady tér 10.). A programot az Eötvös József Szabadelvű Társaság és a Szegedi Közéleti Kávéház szervezi.

ÖNKÉPZŐKÖRT INDÍTANAK A REÖKBEN

A szegedi Reök a művészettörténet iránt érdeklődők, tárlatlátogatók számára modern művészettörténeti és aktuális kiállításaihoz kapcsolódó műelemző és tárlatvezető önképzőkört indít Cserjés Katalin és Újvári Edit, az SZTE oktatói vezetésével. A foglalkozásokon áttekintik a modern művészet irányzatait, a műalkotások megközelítésének, értelmezésének lehetséges módjait és módszertanát. Az első félévi program elsősorban a március 1-jén nyíló Picaso-kiállítás köré szerveződik. További információk a Reök honlapján: www.reok.hu